

Социологическое
исследование на
тему:
«Особенности
молодой семьи».

Выполнила студентка I
курса
Группы Э-114
Шуралёва Ирина.

Проблема исследования, актуальность темы

Отношение к любви и браку каждого поколения отражает в себе черты времени и психологии людей, несет отпечаток условий жизни и нравственно-эстетических принципов, сложившихся в данном обществе. По мнению специалистов, непрочность современных браков в значительной степени определяется тем, что у молодежи не воспитывается истинное уважение к институту семьи.

Семья - это новый объект, с новыми свойствами, где «старые» свойства членов семьи могут исчезнуть. Семья - это, прежде всего, и главным образом, именно отношения между составляющими ее лицами

Кроме того, общая проблема молодых - неосведомленность в вопросах брака, а общая ошибка в том, что они, создавая семью, полагаются лишь на силу чувств. Эта проблема уже была достаточно отражена в социологических исследованиях прошлых десятилетий.



Объект
исследования:



Молодая
семья



Предмет
исследования:



Особенность
и работы с
молодой
семьей

Цель исследования:

дать теоретический анализ проблем молодой семьи. Выявить особенности отношения к браку у лиц ранней взрослости.

Метод исследования:

анкетирование



Задачи ИССЛЕДОВАНИЯ:

1. Изучить и проанализировать состояние проблемы в современной литературе

2. Дать характеристику особенностей молодой семьи

3. Выявить особенности работы с молодой семьей.

4. Изучить теоретические аспекты и выявить современные проблемы брачных отношений

5. Охарактеризовать основные задачи личного развития возраста ранней взрослости

6. Выявить степень готовности молодежи от 16 до 26 лет к созданию семьи